

meshimase

【数量限定】ひんやり気持ちいい! 塗って流すだけの簡単フットパック誕生 スクラブ in ジェルでつやつや、すべすべ、すっきり脚

2022 年 4 月 20 日 (水)、やわらかジューシーなツヤ肌で "毎日召しませボディ"を叶える『meshimase』から、数量限定で「meshimase フットパックスムージー」が新発売!

ロゼット株式会社は、昨年新たに設立した事業部『Rz+ DIVISION』(アールゼット プラス ディヴィジョン)から、この春、新ボディケアブランド『meshimase』(召しませ)をリリース。その第一弾商品として 2022 年 3 月 23 日 (水) に発売を開始する「meshimase ゴマージュシュガー」に続き、スクラブ配合の脚用パック「meshimase フットパックスムージー」を、2022 年 4 月 20 日 (水)より全国のバラエティショップ (※一部店舗のぞく)、ロゼットの通信販売・公式オンラインショップにて数量限定で発売いたします。

ぷるん・ひやっ・つるん

まるでキウイスムージー?! スクラブ in ジェルの新感覚フットパック







■商品名:meshimase フットパックスムージー [ボディ用スクラブ洗浄料]

■希望小売価格:1,600円/1,760円(税込)

■容量:150g

■発売日:2022年4月20日(水)

※4/20 はメーカー出荷日のため、店頭での展開開始日は店舗の状況により異なります。

※公式オンラインショップは 4/20 からの販売です。

■流通:全国のバラエティショップ (※一部店舗のぞく)、ロゼットの通信販売・公式オンラインショップにて発売予定 【ロゼットオンラインショップ】https://rosette.jp/

【お客様のお問い合わせ先】ロゼットお客様センター

TEL: 0120-00-4618 (受付時間 平日 9:00 ~ 17:00 / 土・日・祝日は除く)



報道関係各位

【掲載・貸出に関するお問い合わせ先】 ロゼット PR 事務局 (株式会社エフ内)

担当:深川章次<fukagawa@ef-inc.co.jp>/03-6812-9113

ロゼット株式会社 https://corporate.rosette.jp/ 〒140-0004 東京都品川区南品川 2-2-10 南品川 N ビル 8 階 担当:マーケティング部 山手 < press@rosette.co.jp >

商品特長

● 新感覚のぷるぷるテクスチャー♪塗って流す "簡単フットパック"

ひんやり気持ちいい、厚みのあるスクラブ in ジェルが肌にピタッと密着!

約3分パックした後マッサージして洗い流すだけで、すっきり軽やか、 つるつるに♪









ひざ・ふくらはぎ・かかと、ざらつく場所もすべすべに

まるでキウイみたいな種子スクラブ ** 配合。マッサージしやすいマイルドなスクラブ感でやさしく角質ケア。 ざらつきや黒ずみなど気になる脚の悩みにアプローチします。 洗い流した後は、果実のようにみずみずしく、思わず触りたくなるすべすべ脚へ。

*1 モモ核、結晶セルロース〔スクラブ成分〕※画像はイメージです。



植物由来スクラブ *1

● 自然の力でつやつや脚

肌にしっとりつややかなうるおいを与えるキウイエキス゜や、美肌へ導く4種のボタニカルエキス。配合。











キウイエキス*2

4種のボタニカルエキス *3

*2 保湿成分 *3 クダモノトケイソウ果実エキス、ユーカリ葉エキス、ハトムギ種子エキス、カキタンニン〔保湿成分〕※画像はイメージです。

● 気になる足先もすっきり!クール&ジューシーなキウイハーブの香り

爽やかなハーバル感とフレッシュなキウイがはじける!つい食べたくなるほどおいしそうなキウイハーブの香り

<u>ブランドラインナップ</u>

やわらかジューシーなツヤ肌で、毎日召しませボディ♪

【"3変化シュガー"・スクラブ"で全身ポロポロ角質ケア♪】 ざらつきが気になる二の腕、デコルテ、バスト、太ももにも 【"簡単フットパック" でつやつやすべすべすっきり脚♪】 ふくらはぎ、かかと、つま先など、ひざから下の脚のケアに



meshimase ゴマージュシュガー

容量:150a

希望小売価格:1,400円/1,540円(税込)

発売日: 2022年3月23日(水)

*4 スクロース〔スクラブ成分〕



meshimase フットパックスムージー

容量:150g

希望小売価格: 1,600 円/1,760円(税込)

発売日: 2022 年 4 月 20 日 (水)

Rz-by ROSETTE

報道関係各位

【掲載・貸出に関するお問い合わせ先】 ロゼット PR 事務局(株式会社エフ内)

担当:深川 章次 < fukagawa@ef-inc.co.jp > / 03-6812-9113

ロゼット株式会社 https://corporate.rosette.jp/ 〒140-0004 東京都品川区南品川 2-2-10 南品川 N ビル 8 階 担当:マーケティング部 山手 < press@rosette.co.jp >